

Департамент образования города Москвы
ГБПОУ КДПИ имени Карла Фаберже

Презентация на тему «Музей 61-й армии»

Конкурс «Времен связующая нить».

Преподаватель: Акопян С.В.



КОЛЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА ИМЕНИ КАРЛА ФАБЕРЖЕ



- Колледж гордо носит имя Карла Фаберже и следует заветам великого мастера: образование и просвещение, искусство и дизайн, традиции и инновации, волонтерство и предпринимательство.



- В настоящее время ГБПОУ КДПИ им. Карла Фаберже - это многопрофильное образовательное учреждение, осуществляющее подготовку квалифицированных кадров по программам СПО, а также профессиональной подготовки и переподготовки взрослого незанятого населения, повышения квалификации.



- Профессиональный лицей декоративно-прикладного искусства имени Карла Фаберже № 332 был создан в 1995 году путем реорганизации Московского художественного училища № 193. Профессиональный лицей декоративно-прикладного искусства № 332 имени Карла Фаберже является правопреемником Московского художественного профессионального училища № 193, открытого в 1964 году.



- В лице не просто овладевали профессией, реализовывались творческие возможности учащихся в разнообразных техниках декоративно-прикладного искусства в традициях народных художественных промыслов России - ювелирного искусства, росписи ткани, лаковой миниатюры, ручного ткачества, росписи эмали, золотной вышивки, бисероплетения.

ГБОУ ТЕСТ



- Колледж сотрудничает с Гильдией ювелиров России, Московской палатой ремесел, Ассоциацией народных и художественных промыслов России, Текстильлегпромом, Международной ассоциацией «Союз дизайнеров», Торгово-промышленной палатой России и ведущими предприятиями столицы, такими как: Русская ювелирная компания №1, Творческая фирма «Сирин», Часовой завод «Ника», Красильно-отделочная фабрика, Адамас, Алмаз-холдинг, Главное управление Пенсионного фонда России №8, ОАО «Сбербанк РФ», "Тогас" и мн.др.



МУЗЕИ КОЛЛЕДЖА

Более 8 лет работают в колледже сертифицированные музеи:

- «Ювелирное искусство»
- «Народные промыслы»
- «Лаковая миниатюра»
- «Искусство батика»
- «Боевой путь 61 армии»



61-я армия

- 61-я армия — общевойсковая армия в составе Вооружённых сил СССР в годы Великой Отечественной войны.



- Сформирована 15 ноября 1941 года приказом Ставки Верховного Главнокомандования от 2 ноября 1941. В состав армии входили сухопутные соединения и части военно-воздушных сил



Командующий армией Ф. И. Кузнецов



Боевой путь

- С начала декабря 1941 года находилась в составе Юго-Западного, а с 24 декабря 1941 года — Брянского фронтов. В ходе Московской битвы участвовала в наступательных операциях на болховском и орловском направлениях. С весны 1942 года до середины 1943 года на Брянском и Западном фронтах вела оборонительные и наступательные бои южнее и юго-западнее Белева, в составе Брянского фронта участвовала в Орловской операции в июле — августе 1943 года.



Музей 61-ой армии

- Музей 61 армии был создан в 1983 г. При помощи ветеранов 61 армии и учащихся нашего колледжа. Тогда это был ПТУ № 193. В это время создавался этот музей.



- Для музея специально была создана барельефная доска, на которой изображен путь 61 армии. Её делали наши студенты вместе с ветеранами 61 армии



В музее собрано очень много документального материала, которое предоставили ветераны 61 армии. Очень большой интерес представляет материалы о Генерале Белове и сохраненный дневник медсестры, которая вытаскивала из боя раненых солдат, она была приписана к 61 армии.



Ежегодно и до сих пор проходят встречи ветеранов в нашем колледже. Наши учащиеся, студенты, делали подарочные сувениры для ветеранов войны.



- Очень большая связь между музеем ювелирного искусства и музеем 61 армии. Это обмен материалами. Для музея было изготовлено ювелирным отделением много сувениров, которые именно касаются Великой Отечественной Войны , подаренные именно музею 61 армии .



Торжественная встреча ветеранов 61 армии



Воевой пуць



ЧЛЕН ВОЕННОГО СОВЕТА ДУБРОВСКИЙ Д.Г. И НАЧАЛЬНИК
ПОЛИТОТДЕЛА КОТИКОВ А.С. У КАРТЫ.









